HAND OPERATED
CURTAIN TRACK SYSTEMS

%SilentGliss



GENERAL NOTES / —figsf/E=RFIR

Dimensions / ~}E&EHEICDWT

- $FRI(CTRENTVRIHZEZIRE . /RSN TVBIEF (L mmBEIERDET,

- BRK kgld. $ER(CBENZ 7YY - ((HB&R) ST Tr I Vv IDEEERNET,

- 29I A X (Tl R) (& =T OB At DE S HERIDMHARICRZEEINE T,

- 349 —0FE(E100 mEYF(101/m)ICTRBALYNLTVET .

- HERINZH-T RN SR ETOIRRE(IRHULDIBE): 10 mn

- SATLOES (B) BREIZHE. A, RURLOBESTENSR/IMEOGES#ERBL TS,

Fitting / S%EICDWT
- BH OB ERITET IR CL SR EZSRHLET .

- I3y NMEOEE (500mm/1) EBUS HALE/EIERA > ME, BUS T, S2FLAOEE, OB, RS OB, [EEYICIOTR
BROFT . BERMCARSEINTVSR DA THATY,

- FMEOVTE, FEUTI FHORRCBELU RS EZER I IHENDDET .
- L=V EBBICIYT (B ) W82 15E . BBERMAICEEL TR ET .

Child Safety / FROBREICOWVT
- Silent GlissZG(EFRMIABDEN 13120(CHERLTVET

%SilentGliss 2



APPLICATION CHART

15

21

27

33

39

45

53

61

AT L

SG 1020

SG 1080

SG 6243

SG 6465

SG 6475

SG 6815

SG 6820

SG 6840

SG 6870

SG 6970

W oW WY WYY YR

Y4ZX

%SilentGliss

i
NN ENNXNNENN

WAVE

kg

10 kg

10 kg



%SilentGliss



SG 1020

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- BUYFEER: S(XE-)L)

- B XH

- h35—: 2WIN= RKIA b

- 79U YA NMURTF TV I3 CSRRIZEV BERNBD
SHEEMMBERFVLET

Features / ¥§#4:

- IR T UL 0L WAI—T >~y
- h—JhII=I8E

- BEih—-72CE

- N=FURYIZADRBBPRICERTESTHA>

5 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. SYSTEM
DIMENSIONS / kg
S AT h~EEEH

B. PROFILE / L—JL - -

L=Ieh—ThLIo wl
1&® 9

3.7
BEIOEDEEHEF TR
ROFREICTHEUE 5G 6822
¥, 0EZBZZH-T Ll

IIT(EDWTIE150cm H4R:
NEERDET, SEMIFH v 27cm, >150 cm
HABRWEDEZS
L/\O
C.HOW TO _ A _ A: BRIE
B: #EmEd
MEASURE / ‘7 C: h—-F ENBEKREFTOES
SETE 7
B
C‘i

$G 1020 %SilentGliss



FITTING / EiEEEH

A. FITTING SRR EIRIRICOVT(E. HHEABSEVWEDEE
INFORMATION / &%
SEEHEOBEER

737‘3 bﬁo}fﬁﬁ 55, max. 500 .. max. 500 .. 55

TYFAITY—)), A:SG 6827 TPYANIHYFAYIY =)l

T7>IVTOT7AILOEDATI/ERDIN U

A
B. CEILING %
FITTING /
KHEE ﬂ%y
HUvT - SG 11236
- min. 60 -l min. 120

CERRECEDEEEMCEREZEV

~ 37

G

~

SG 11236
AT (T39R)

ML
7 ~& SilentGliss $G 1020



PARTS / &bamn

A. STANDARD PARTS / %8B B. OPTIONAL PARTS / A7> 3> 8Ba

SG 3070 SG 3062
USRI KR T RS TIS

SG 3533 SG 3085
AIARS>F— ATV AT (AF))

SG 6822 SG 3590

ITRYNISA -tk
(radius60 (F748])

L=

SG 11236 SG 10432

T (TF79R) )R> 100 cm

SG 6824 SG 6827
IO RA- TPIFNILYTASTY =)L

SG 11335

IVRAMNS

SG 10434
/ JXN> 150 cm

$G 1020 %SilentGliss



SG 1080

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- BUYFEER: S(XE-)L)

- EREEEHE XH. [EHEE /DT

- h35—: 2WIN= RKIA b

- TP YLD NMURTFTUI VD330 CSRRIZEV BERNBD
SHEEMMBERFVLET

Features / ¥§#4:

- h—JhNIIL =Tk

- BEhh—-7C&E

- L=IVOEH#HNEBIATOH—T % iBRECEEXET
- AX—hJwIR (fEBEE) oFIBNaIEE

9 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. PROFILE / L=l

"
L=IbEh—ThI0O T
1 il
BEIENEFMETE J
ROERICTHISLE
3.7

9, 90EEBZZN—T
MT(CDOWTIEI0cm,

15 cm. 20 cm. SG 1080p
50cmhsERDFET 55 L
MELEHABBEVED Mz

LIRS, v 6cm, 10cm, 15

cm, 20 cm, >50 cm

B. HOW TO B A A BIRIE
—_— B: B@EE
MEASURE / ‘7 C: h—FTABNBRETOSS
RIS 7

B
C‘i
7
=" ﬁ" =

FITTING / %585

A. FITTING SRR EIBIRICOVTIE, HHAABRIVWEDHEE
INFORMATION / &%

REEHEIEER

7‘57‘y|\ﬁ0)'ﬁiﬁ ’ﬁo». max. 600 . max. 600 .. 100

|
[ [

BHATIEADZER. T30y MEbREmax.
500mmEAROALE TEUTIF TREW

SG 1080 %SilentGliss



B. CEILING 7 7
FITTING / |
KHEE
SE \og \E
Bracket / 734wk 4m_60.Lm—120J

- SG 3603

CERRRICEDEERSEREE)

SG 3603
RKAAST S0 b

C. WALL FITTING / 7 Smart Fix / 23— RI4992Z X mm
FEEesaE N @ SG 11200 / SG 11210 70
SG 11201 / SG 11211 90
ANX— t\jé“/gx | SG 11202 / SG 11212 110
| X
(FaENER) SG 11203/ SG 11213 130
AN—=PFJ4wIAYwh SG 11200 - SG 11204 & X SG 11204 / SG 11214 160
HfT55vh SG 3603: G 11156 00 - 228
WHEERE MILNRS SG 10492 (M4x8) -
% —
*J
7,
ADIFAI—RNI4wIAybs SG 11210 -
SG 11214 & XA TS5Hvh SG 3603:
WMEERE RILIRS SG 10492 (M4x8)
%
7 >,
M
A=)X—YIAI—-FIwHZ SG 11156 & RHMTS
vk SG 3603:
MBS RILNES SG 10277 (M4x12)
) A\
» < 60" >,
<A
16 62
s N
SG 3603 SG 10492 SG 10277 SG 11200
PPN +FARRILRERS M4x8 +FARIVNRS M4x12 A= RI4wHAEYN 60 mm

ML
1 ~& SilentGliss SG 1080



AZ-HILT55vk
SG 3630,
SG 3655,
SG 3660

D. SUSPENDED
FITTING /
B FfRE
mETY M
SG 3610, E2mEJS
4wk SG 3602

SG 1080

F N N P /\
80 AN 100 S 120 S o
& / 150
a 4' \6‘2 \/I \6A2 </ \:2 </ \6‘2
& x| oy ~y e ~y O ~
16{
SG 11201 SG 11202 SG 11203 SG 11204

AN—=NJ4wIZzyh 80 mm

AN—=NJ1wIXtyhk 100

AN—=NIJ1wIRyh 120

AN—=NJ1wIRtzy ks 150

607 80"\ S N
L2 > 00 X 1207 X
~16/ I M \16/ I % s \/ I %o \/ I !

o Ne<
SG 11210 SG 11211 SG 11212 SG 11213

ADIT AR —RI4wI Xty b
60 mm

ADIT AR —RI1wI X2y b
80 mm

150/\ /\

/sl 200 \A

29 / \6v2
Ne< N
NS

SG 11214 SG 11156
ANDITAR—RT4wh Ry 1IZN-HIAX—RT4vIR
150 mm vk 200 mm

ADIFP AR —RI4wI Xty b
100 mm

ADIT AR —RIT1wI Xty b
120 mm

Bracket / AZ)\—8) 559k X mm
SG 3630 33
SG 3655 48
SG 3660 63

SG 3630
I=Z=H)LT 35k 35 mn

min. 100

J

* ASANEBIMERR

SG 3655
A=Y IT5yhao>d
50 mm

3602—

%SilentGliss

SG 3660
IA=ZN-YILT Sy IFR S
S0>%4 65 mm

12



237\ > 19
< v
\ ( min. 100
80
28
3
SG 3602 SG 3610
A— I HR— b My b

%SilentGliss

SG 1080



PARTS / &bamn

A. STANDARD PARTS / #Z=#EPm B. OPTIONAL PARTS / AF>a &b &

SG 1080p SG 3085 SG 10492

L—IL ZTUSH 2N T (A)L) +FRIRIL MRS M4x8

SG 3070 SG 3590 SG 11156

USRI R M EOESTSEC BRI | 2Z)-HIZI— T Ay~

(radius60 (FA<7]) 200 mm

SG 3533 SG 3602 é% SG 11200

251R5>F— HA— I HR— R S A3 —NI4vHZLY R 60 mn

SG 3630 SG 3603 >~ SG 11201

IA=X—9IL TS5k 35 m FHAFTS5HvA g A —RI4vHZLyk 80 m

~

SG 3667 SG 3604 ~ SG 11202

USIETS KA — 1—F—Ta(>h ) AX—RI4vH2yk 100 m
SG 3605 _ SG 11203
I RAN— % 23— RNI49H2EYk 120 m
SG 3610 . SG 11204
BELYN / 23— NJ49H2yk 150 m

SG 3618 = SG 11210

g‘, % IA=INT Iy (AFI))

A
</

AIDLITAX—hNI19IAzyh 60
mm

SG 3620

ARI23> TV / D312k

4.
Ny
-y

SG 11211

AIIFAI—bT4vIAtyh 80
mm

SG 3655

AZN=)LTSyhaO>5 50 mn

)

SG 11212

ADIT AN —I4wI Ry 100
mm

SG 3660

1ZN-YA TSy RIFANSOY
J 65 mm

Ve
W
LY

SG 11213

ADIT AN —NI4wIyh 120
mm

SG 10277

+FNRIVIRS M4x12

SG 11214

ADIT AN —BI4wI Ry 150
mm

SG 10432

JUR> 100 cm

Wl

SG 11335
IVRANT

SG 10434

K> 150 cm

SG 1080 %SilentGliss




SG 6243

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(ZT47L)

- REEHHE: XHF (X517 / BAHEA)

- h35—: 2WIN= RKIA b

- 79U YA NMURTF TV I3 CSRRIZEV BERNBD
SHEEMMBERFVLET

Features / ¥§#4:

- 2CH 5449 -%¥RF

- Waveh—7>3 X7 AT IS

- h—JhiI=I&E

- L= ADORTIREIFUIEE H

- RHE@HISH—T> LEBFETORBINRICRDERA

15 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. PROFILE / L=l

L—ILED—THIO
&R

AEIOEDEHFEETE
ROEFCTHIEUE
9. 0E%BZDN—T
MMTICDOWTIE50emh
BERDET, EM(EH
HABRBIVEDEZE
(A

B. HOW TO
MEASURE /
AEFE

FITTING / sE&EE

A. FITTING
INFORMATION /
Rt T

T30y NRDAIE

SG 6243

SG 6243p
L=l
FRR:
v 22cm, >25cm

j

FERERERIRICOVTE. HHABBVWEDECE
(AN

100 max. 240 max. 240 100
L] L]

IV I ]

BHATHERDZESE. BT RREIFE(Emax.
240mm BIAOALE TEYT I TZEW

%SilentGliss

16



B. RECESS 1
FITTING / % % % ,
IHHIAHETE n ' _1‘1

RENDEIEHE

min. 60 min. 120

SG 3067 I79723>TVyS=ERIFOTE: 11 x
14 mm CERRRCENDRIEFICGREZEV

SYSTEM OPTIONS / A7 LATS3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

80" > Standard components / =BT
@ < - SG 11295 TV RIS

- SG 11302 Wave 2C 735445—- 80
SG 11295 SG 11302

A Optional components / AT ABRERGR (42
W W >25cm):

- SG 2256 JL—%
SG2256  SG6364  SG6365 - SG 6364 Wavel/ZT>33>
- SG 6365 Wave/\>H—

60 7>
/ % - SG 6366 Wave/\h>FvU7
- SG 10432, 10434 )X~>

SG 6366 $G10432,34 SG 11303 - SG 11303 Wave 2C 731449 — 60

[ Curtain components / h—F ABREDG
9999 - SG 3582 7%
@ E - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

ML
17 ~& SilentGliss SG 6243



SG 6243

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

o

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / TRDfZfz M

C = Min. distance / B2/\EIBR

*AT23a>MSG 6364 Wave THAT>3 %ERL
T>ZECI50mmiBnn

IHZEDRIVIHAXBIE. h—
big_o

%SilentGliss

%
L] [ ]
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
n-FI5v
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
N=Fh59
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80




PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / F#8Bm

B. OPTIONAL PARTS / A>3 &b

SG 6086
ATV I AT
SG 6098
BRIV -
% SG 6283
Z Z1-327-
i
4 SG6349
EEHE Wave 77
SG 6364

Wave I9X5>23>

SG 6365

Wave )\> 5 —

BB

SG 6366

Wave \k>FvU7

/

ﬁ%

SG 7002

L=IJ07945—~

SG 10432

JUR> 100 cm

AA

SG 10434

JUR> 150 cm

%SilentGliss

SG 6065 SG 2256 SG 11295

USRI R NS J—=+ @ IR RS

SG 6241 2 SG 3067 SG 11302

IYRAN= / UERIRY /&/& %9232 Ty M Wave 2C J54%5— 80 mm
SG 6243p SG 3582 SG 11303

L= v % Wave 2C 75445 — 60 mn
SG 11300 SG 6085

2C 35449 SOESTS Vo WS

SG 6243



ML
SG 6243 ~& SilentGliss



SG 6465

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B FEIEERE

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(ZT47L)

- mEHH . XH

- h35—: 2= KOAh

- 79U : YALYNMURTFTUSI D230 CSHRKIZEN. BRSO
SAREMESRFVLET

Features / ¥§#4:

- 2O RBL—=)b

- 2CH 5449 - %M

- Waveh—7>> 27 Al
- h—JhiI=T8E

21 %SilentGliss

06/2025/V1



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. PROFILE / L=l -~

_*
L—ILED—THIO 13
&R Y

AEIOEDSHFETE
ROFFECTHIGULE SG 6466
¥, 0E%BZRZH-T LI

DL (CDOWTE27cmb Radius:

BERDFEY, FEMEH v 18cm, >27cm

HABBWEDELZE

AN

B. HOW TO ‘ A % A: BTG
o aie B: BEEa
MEASURE / HIZE ‘7/ C: h—F ENBKREFTOES
balsy

- 7

7
— A" ﬁ" =
FITTING / s 5835
A. FITTING SEAREREIBIRICOVT(E. HHABBEVWEDHEE
INFORMATION /  S\%
= AR
7‘57\yhﬁo)mg 100 . max. 300 . max. 300 . 100

[ | ]

BATIEADZER. T30y MEkREmax. 300m
M ADALE TEUFF TS,

SG 6465 %SilentGliss



AHEE

»35>7 - SG 3060 <m_60,Lm—120J

CERRRICEDEERSEREE)

]

13
=" by”
=

SG 3060
957

SYSTEM OPTIONS / A7 AT 3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

80" > Standard components / {4 B!
@ < ~SG 11295 TV KA NT

- SG 11302 Wave 2C J35445— 80
SG 11295 SG 11302

2 Optional components / AT A8 (12
W W >25cm):
i - SG 2256 JL—%*

SG2256  SG6364  SG6365 - SG 6364 Wave TH2F>33Y

'\ - SG 6365 Wave \>#i—
/ /{9(@ - SG 6366 Wave/th>FrU7
- SG 10432, 10434 Nk

SG 6366 $G10432,34 SG 11303 - SG 11303 Wave 2C 31449 — 60

ML
23 ~& SilentGliss SG 6465



SG 6465

At
GeP
v

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

%/

Curtain components / h—F &R EPGR :

- SG 3582 vy
- SG 6349 Wave 7—F

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / TRDfZfz M

C = Min. distance / B2/\EIBR

%
L] [ ]
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
h=7>h3v9
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
H=F>r5v7
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80

*1T23>DSG 6364 Wave IIRF7 >33 % ERAL
IHEEDRIYIYAZXBIE. h—T>ZE(C150mmiBnN

LET,

%SilentGliss

24



PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / {=#&Pm B. OPTIONAL PARTS / AF>a 8B

SG 2256 SG 11303

J—=+ M Wave 2C 75445 — 60 mn
SG 6065 SG 3062
USRI RA NS RIS T I

SG 3060
9357

S5G 6466
L=

SG 3582
vy

SG 6471 SG 6064
IVRZAbT IR
SG 11300 ./ S5G 6245
2C 3159~ & 7 2T AT
7 \\% P
4% SG6349
BEEE Wave =7
SG 6364

Wave I9X57>23>

SG 6365
Wave \> 5 —

SG 6366
Wave \h>FvU7

SG 10075
h=7>9IAb 50 g/m

SG 10432
JUR> 100 cm

SG 10434
JUR> 150 cm

SG 11295
IVRRNT

SG 11302
Wave 2C J544— 80 mm

NG RRY

ML
25 ~& SilentGliss SG 6465



ML
SG 6465 ~& SilentGliss



SG 6475

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B - FEIEERE

- BUFEER: S(XE-IV) — M(ZT47L)

- ERIEEHE . XH

- h35—: 2= KIAh

- 79U : YALYNMURTFTUSI L3230 ZSHRKIZEN. BERFRNBO
SAREMESRFVLET

Features / ¥§#4:

- 2O RBL—=)b

- 2CH 5449 —%¥RH

- Waveh—7>> 27 LIS IG
- h—JhiI=T8E

27 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. PROFILE / L=l -~

j
L=IbEh—ThI0O i
. /¥
R

6

AEIOEOREETR
ROERCTHBUE 475p
¥, 90EEBz3N-T YV

MMITICOWTIE27cmh Radius:

BERDFT, MG v 18cm, >27cm

HABEVE DR

(AN

B. HOW TO . A A BRIE
— B: BSEE
MEASURE / I ‘y/ C: =T IRNBERETCOEE
5k

- 7

7
— A" ﬁ" =
FITTING / s 5835
A. FITTING SEAREREIBIRICOVT(E. HHABBEVWEDHEE
INFORMATION /  S\%
= AR
7‘57\yhﬁo)mg 100 . max. 300 . max. 300 . 100

[ | ]

BATIEADZER. T30y MEkREmax. 300m
M ADALE TEUFF TS,

SG 6475 %SilentGliss



B. CEILING

FITTING / %

= ==
%#DRE k J

»35>7 - SG 3060 <m_60,Lm—120J

CERRRICEDEERSEREE)

N\

SYSTEM OPTIONS / A7 AT 3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

80" > Standard components / {4 B!
@ < ~SG 11295 TV KA NT

- SG 11302 Wave 2C J35445— 80
SG 11295 SG 11302

/‘\ Optional components / A7 A EREEPER (12
e

W >25 cm):

‘ III‘ -

SG2256  SG6364  SG6365 SG 2256 TL—+
0™ SG 6364 WaveI/VIA7>>3>
ﬁ / % SG 6365 Wave/\>1i—
SG 6366 $G10432,34 SG11303 gG 6366 Wave)/\k>F+v)7
EG 10432, 10434 )\k>

SG 11303 Wave 2C H54%— 60

ML
29 ~& SilentGliss SG 6475



SG 6475

At
GeP
v

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

%/

Curtain components / h—F &R EPGR :

- SG 3582 vy
- SG 6349 Wave 7—F

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / TRDfZfz M

C = Min. distance / B2/\EIBR

%
L] [ ]
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
h=7>h3v9
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
H=F>r5v7
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80

*1T23>DSG 6364 Wave IIRF7 >33 % ERAL
IHEEDRIYIYAZXBIE. h—T>ZE(C150mmiBnN

LET,

%SilentGliss

30



PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / {=#&Pm B. OPTIONAL PARTS / AF>a 8B
SG 3060 SG 2256
n5>F J—*

SG 6065 SG 3062

USRI RA NS RIS T I

SG 6475p SG 3582

L—Il 95

SG 6476 SG 6245

I RAR— 2T AT

SG 11300 g SG6349

2C V3549- BEH Wave 57
SG 6364

Wave I9X57>33>

SG 6365
Wave \> 5 —

SG 6366
Wave I\k>Fv)7

SG 10075
h—7>DI4h 50 g/m

SG 10432
JXR> 100 cm

SG 10434
JUR> 150 cm

SG 11295
IVRRNT

SG 11302
Wave 2C J54%— 80 mm

SG 11303
Wave 2C J544— 60 mm

SIS BRIR

ML
31 ~& SilentGliss SG 6475



ML
SG 6475 ~& SilentGliss



SG 6315

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(ZT47L)

- EREEEE XA EmE (AV-RI1vIRER)

- h5—: 2= RKIA b

- 79U YA NMURTFT UL CSRRIZEVN BERNBD
SAREMESRFVLET

Features / ¥§#4:

- 2C)54 9%

- Waveh—7>2 X7 AT IS

- h—JhiI=I&E

- THA VOB WI—T O MNvIERDET

- IT)\UA-#EERRELL -2 BT IR ERERDET

33 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / S AT Lft#
— h

B
27
AEIOEDEHRFTER
ROEZR(CTHIEUE
. 90ERBRBN—T MEEID

ATICOVTIE50cmh
BERDET , SEME Y SG 6103p
#HABBELEhE(RE Vb
(AN ES N

v 30cm, >50 cm

B. HOW TO . A A mSE
MEASURE / | B: XSS
—=ne ) y C: N-TIARNBERETOBE
RITETTH 7

]
i

C

7
— A" ﬁ" =+
FITTING / si=#EP
A. FITTING SEAREREIBIRICOVT(E. HHABBEIVWEDEE
INFORMATION /  S\%
SREEHIEER
j‘ag\yhﬁo)mlﬁ 100 .- max. 800 .- max. 800 . 100

[ | |

BARTTERAOSEE. T35y MEREEmax.
1000mm AAIOAIE TEUT I TZEW

ML
SG 6815 ~& SilentGliss 34



B. CEILING
FITTING /
AHEE

C. WALL FITTING /

IFEEEEE

AN—=RNIWIR
(£ R)

35

IZ)\UH-tyh SG 6175
CIEREECADEEMICREIEL

e

‘\ ﬂ 1T .
)
T @ ©

min. 60 min. 120

JI34yh SG 6124
CERRBCEDEEEMCEREZEV

SG 6175
ITRiEtyh

7

IZ)C-BIAR—-RI19IX SG 11156 & &
SG 6117:
WHEEG LIRS SG 11131 (M4x6)

X mm
182 - 210

Smart Fix / AX—WNJ199 X
SG 11156

&S

10 200
v 62
/ o

\Aﬂ
N

SG 6117 SG 11131 SG 11156

R +FRIRIVRRSD T5O24F IZN=HILAI—RI(vIR
M4x6 vk 200 mm

%SilentGliss

SG 6815



SYSTEM OPTIONS / S AFLATZ3>

A. WAVE /
WAVEH—FT>
807 > Standard components / {ZEERRER !
@ 4 - 5G 11295 IYRARYS
- SG 11302 Wave 2C Y514~ 80
SG 11295 SG 11302
A Optional components / A>3 A&pkEb G
>
W W - SG 2256 TL—*
1)1
v - SG 6364 WaveI/IZT>33>
G 2256 SG 6364 SG 6365 G 6365 Wave)\SH—
07> - SG 6366 Wave/\h>FvUY
@ / % - SG 10432, 10434 J\R>
- SG 11303 Wave 2C 5545~ 60
SG 6366 $G10432,34 SG 11303
[ Curtain components / h—Fi&RERGER :
9999 - SG 3582 7vY
@ E - SG 6349 Wave 7—7
G 3582 SG 6349
SG 6815 %SilentGliss

36



37

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

o

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / TRDfZfz M

C = Min. distance / B2/\EIBR

*AT23>DIIAT>23>SG 6364%fFRALR

BEDAIYIFALXBE. H—
F95

T>ZEIC150 mmigmu

%SilentGliss

%
L] [ ]
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
n-FI5v
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
N=Fh59
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80

SG 6815



PARTS / &bamn

A. STANDARD PARTS / %8B

B. OPTIONAL PARTS / A7> 3> 8Ba

SG 6815

SG 6065 SG 2256 SG 10434
USRI R My T JL—-+ / JURY 150 cm
SG 6103p SG 3582 SG 11131
L= v +FRRIVNRD TS24 M4x6
SG 6175 SG 6085 SG 11156
oetEtyb JTRYISIF Yk % ;LO:(;\"—U”J\?— NI1yIREY I~
mm
SG 6630 SG 6086 SG 11295
I2RAN— AT 2T @ IRZ RS
SG 11300 SG 6098 SG 11302
2C J545— BRIV — /@)(@ Wave 2C 7545 — 80 mm
SG 6117 SG 11303
e /w@ Wave 2C 5445 — 60 mm
SG 6124
YA ZRT 54y b
SG 6283
—1-3>F—
SG 6349
Wave 7—7
SG 6364

Wave I9X7>33>

SG 6365

Wave )\> 5 —

SG 6366

Wave \b>FvU7

SG 6635

dRI2a>T)ySty b

SG 10432

K> 100 cm

%SilentGliss

38



SG 6320

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(ZT47L)

- ERIBEBHE: XH

- h35—: 2WIN= RKIA b

- 79U YLD NMURTFTUI VD330 CSRRIZEV BERNBD
SAREMESRFVLET

Features / ¥§#4:

- 2C)54 9%

- Waveh—7>2 X7 AT IS

- MBI RITHA >

- h—JhNI =Tk

- N=T ORI AN RS FR(AERTE2T Y1

39 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. SYSTEM
DIMENSIONS / kgm
S AT LR

10 kg

B. PROFILE / L—JL - -

LB~ TITO WE
&R J

ABEIEDEHFEETE S
ROFERICTHIEUFE

¥, 0EEBz3Hh—T 5S¢ 6821\
AMTICOWTIEI50cm L= J7>x

DBERDET . BEMlIEY y1z:
HABRWEDEEE v 27cm, >150 cm
L/\O
C. HOW TO ) . ‘
MEASURE / |
BIETSIE //

- 7

7
=7A SE
FITTING / si&=&6
A. FITTING FEREREIBIRICOVT(E. HHABBEVWEDHECE
INFORMATION/  <\%
e SHEER

SG 6820 %SilentGliss

40



I3y NBEDAIE

T4yTATY—)b

B. CEILING
FITTING /
KHERIE

JUvT - SG 11236

55 max. 500 max. 500 55

- :

L ]

BARTIERADSER. T30y NEE(Emax.
500mmLL
ADAIE THYTFTZEW

A:SG 6827 TN I1yT42T Y=l

TP TOT7AIVOEDAT S /ERDIN U

BB AN EFICRETEE

~ 37

G

~

SG 11236
DT (T39R)

SYSTEM OPTIONS / A7 AT 3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

41

%SilentGliss

SG 6820



SG 6820

507 > Standard components / {ZEERRER !
@ 4 - $G 11295 IV RARYT

- SG 11302 Wave 2C 735445 — 80
SG 11295 SG 11302

\

- 5G 6364 WavelIAT>23>
- SG 6365 Wave)\>H—

o - SG 6366 Wave/S ko Fv)7
@ / % - SG 10432, 10434 Xk

- SG 11303 Wave 2C J5449— 60

SG 2256 SG 6364 SG 6365

SG 6366 SG10432,34 SG11303

[ Curtain components / h—FH&RERGER :
9999 - SG 3582 7vY
@ B - SG 6349 Wave -7

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

7 Z A = Stack depth / BITDffedH%
%/ // B = Stack size / TRDfZfz M
T ] C = Min. distance / B2/\EIBR
S A
. e
Z

-t L d A L
C 2xC
Wave 2C #5414 TVIORT N—T>DEH BITOREHMK TBORHMY /) \E bR
— 80/ &% v NEIFR A B* C
80/175 6 21 140 ”‘;?;Ob?n‘” 90
80/2.0 7 ~23 160 ”‘;?;OI‘/?T]‘” 100
Wave 2C /544 TVIORT N—T>DEH BITOREHMY TBORHY /) \bR
— 60 / &= AN A B* C
60/17 4 ~2.1 100 73;’2('; /an‘;” 70
60/2.0 5 23 120 h7xbavs 80

*AT23>DINAT>33IVSG 6364%EALR
BEDAIVITAZXBIE. h—F>E(C150 mmighnu
9,

%SilentGliss

A Optional components / A>3 &pkEb G
"
11

42



PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / &E#&bm B. OPTIONAL PARTS / A>3 8k
SG 6065 SG 2256 SG 11295
UG TIY RA NS J—=+ @ IVRRMTS
SG 6821 SG 3582 SG 11302
2 rZI% avh M Wave 2C J54%4— 80 mm
SG 6823 SG 3802 SG 11303
I>RAIN— R332 TS % Wave 2C 5544 — 60 mn
SG 11236 SG 6085
DT (T379R) SOESTS VO RS W]
SG 11300 SG 6086
2C H3449 - ATUSH AT
SG 6098
BRIV —
SG 6283
—1-3>7F—
SG 6349
Wave 7—7
SG 6364

Wave I9X5>23>

SG 6365
Wave )\> 5 —

SG 6366
Wave \k>FvU7

SG 6827
TP ITTATY =)

SG 10432
JUR> 100 cm

SG 10434
JUR> 150 cm

ML
43 ~& SilentGliss SG 6820



ML
SG 6820 ~& SilentGliss



SG 6340

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- RVEEER: M(3T47L) — L(5—2)

- EREEEE XA, EHE (AV-~I1vIRER)

- h5—: 2= RKIA b

- 79U YA NMURTFTUSI D330 CSRRIZEV BERNBD
SAREMESRFVLET

Features / ¥§#4:

- 2C)54 9%

- Waveh—7>2 X7 AT

- =TI/ 7-FIIHeIge

- N=F MY IZDRVGFIPREEIEL THEATES
- 22 aRnTg1>

45 %SilentGliss

06/2025/V1



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. PROFILE / L=l F#T

L—ILEn—THTO j
B4R

AEIOEDEHRFTER

ROEZR(CTHIEUE

. Q0E%BZZN—T —
ATICOVTIE50cmh
BERDFET ., FEHAEY

HAsELADERE YTV
™ IR
v 20cm, >30 cm

SG 3841

B. HOW TO . A . AT REE
avw 'Y B: #fmEd
MEASURE / ‘ ‘ C: h—-T BN BRETOES
BIESSE

A

F []
B
CL
7
— A" ﬁ" =+
FITTING / si=#EP
A. FITTING SEAREREIBIRICOVT(E. HHABBEVWEDEE
INFORMATION /  S\%
SREEHIEER
j‘ag\yhﬁo)mlﬁ 100 .- max. 500 .- max. 500 . 100

[ | |

BATTERDZER. I3y MafR(Emax. .
00mmd
ARIDAIE CHUTF TZE0

ML
SG 6840 ~& SilentGliss 46



B. CEILING % 2
FITTING / N
XHRE &

a0
A—ﬂ
95>7 - SG 3825 min. 60 min. 120

CERRRICEDEERSEREE)

SG 3825
957

T35vh - SG 3832 Wﬁ%

| min. 60 "A min. 120

SG 3832
J345vh

C. WALL FITTING /

N\

IFEEERE

23— RIwHZ SG 11201/ SG 11211
(fBhER) - X SG 11202 / SG 11212

AX—RJ4wI2tyh SG 11200 - SG 11204 & 7

35wk SG 3832: SG 11204 / SG 11214

WEEBm INILIRT SG 10492 (M4x8)

Smart Fix / AX—K7499 X mm X mm
A (SG 3825) (SG 3832)
SG 11200/ SG 11210 52 70
72 90
92 110
SG 11203 /SG 11213 112 130
142 160
SG 11156 182-210 200-228

7

I %
-

AI)IFAI—RI19IA Ay SG 11210 -
SG 11214 & I35y SG 3832:
BB INILMRS SG 10492 (M4x8)

47 %SilentGliss

SG 6840



SG 6840

J

X

T

A\

I1=)C-HVAR—bI49IR SG 11156 & T359h

SG 3832:

WEEBE NILMRT SG 10407 (M4x10)

X

AX—bI19IAtyb SG 11200 - SG 11204 & 7

5>7 SG 3825:

WHEERG NILMRS SG 10074 (M4x8)

N\

i

7

ADITAI—FI19IZAyh SG 11210 -
SG 11214 & 9527 SG 3825:
WEEBT INILIRT SG 10074 (M4x8)

SG 3825:

x

I=)N-HBIVAR—bI1yIR SG 11156 & 1527

WEES RILNES SG 11158 (M4x12)

A 20 » <
4
SG 3825 SG 3832 SG 10074 SG 10407
327 AN +9IMILRRT M4x8 +FRIRILRRT M4x10
N > o
\\\\\\ \\\\\\\ 60 & 80 $
o4 S N
16{ 62 A > 62
X’ o N’
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FNRIVBRS M4x8

BIRIVMRS M4x12

%SilentGliss

AX—=NJ4wIZyh 60 mm

AN—=RNJ1wIZALyh 80 mm

48



SYSTEM OPTIONS / 327 LATZA>

A. WAVE /
WAVE h—7>

49

/\ /\ N 607
<2 AN s S8y
a S I 62 / 62 </ 62 *16/4 29
o ¥ oo ~y S ~y
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AN—=NJ1wIXzy s 100

AN —=NIJ1wHIRYh 120

AN—=NJ1wI Rty 150
mm

ADIT AN =TI Aty bk
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29

A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

ADIT A —RI1wIX 2y b
80 mm

200 \A
62
/ ™
\Aﬂ

NS
SG 11156
IZN=HILAI—RI(vIR
vk 200 mm

o

SG 11295 SG 11302

ADIFP AR —RI1wIx 2y b
100 mm

%SilentGliss

ADIT AR —RIT1wIX 2y b
120 mm

AJIFP AR —hI1wIx 2y b
150 mm

Standard components / E#ERERRED G

- SG 11295 IV RANT

- SG 11302 Wave 2C 5445 — 80

SG 6840



A Optional components / AT>AERERTR
W W (452 >30 cm):
! - SG 2256 JL—=*

SG2256  SG6364  SG6365 - SG 6364 WaveIHZT>3a>

'\ - SG 6365 Wave/\>H—
/ % - SG 6366 Wave/th>FvU7
- SG 10432, 10434 k>

SG 6366 $G10432,34 SG 11303 - SG 11303 Wave 2C 7315— 60

(

[ Curtain components / H—TABRNERG
B - SG 3582 77

@ 9999 - SG 6349 Wave 7—F

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

7 Z A = Stack depth / BITDffedH%
%/ // B = Stack size / TRDfZfz M
T ] C = Min. distance / B2/\EIBR
| B
. e
Z

-t L d A L
C 2xC
Wave 2C #5414 TVIORT N—T>DEH BITOREHMK TBORHMY /) \E bR
— 80/ &% v NEIFR A B* C
80/175 6 21 140 ”‘;?;Ob?n‘” 90
80/2.0 7 ~23 160 ”‘;?;OI‘/?T]‘” 100
Wave 2C /544 TVIORT N—T>DEH BITOREHMY TBORHY /) \bR
— 60 / &= AN A B* C
60/17 4 ~2.1 100 73;’2('; /an‘;” 70
60/2.0 5 23 120 h7xbavs 80

*AT23VDIIAT>33VSG 6364%FEAU
BEDOAIYITFAXB(E. H—F>TEC150 mmighiL
353-0

SG 6840 %SilentGliss



PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / &E#&bm B. OPTIONAL PARTS / A>3 8k
SG 3832 SG 2256 SG 10432
J34vh JL—+ JXR> 100 cm
SG 3841 SG 3582 SG 10434
L= J95 JXR> 150 cm
SG 3842 . SG3825 SG 10492
I>RHNA— / 9557 +FRRILNRS M4x8
SG 6065 SG 5115 SG 11156
USRI RANT SN/ IRI2A TS 1= ZR— NI4vIAtYR
200 mm
SG 11300 SG 6085 SG 11158
2C 5545— RIS F—tzyh SR NES Max12

SG 6086 é\ SG 11200
AT AT = AX—RJ19H2Lyk 60 mn
~l

SG 6098 m  SG 11201

BRS>F- 4 AR =RI4992yh 80 m
SG 6283 SG 11202

Z1-5F- . AR —=RI199Z Yk 100 mn
SG 6349 SG 11203

Wave -7 % A3—hI4vI2Eyh 120 mn
SG 6364 SG 11204

Wave I927>33> % AR —NI4yH 2ty 150 mn

SG 6365 P‘“ 5G 11210

Wave \>fi— ’\ AIIFA—hI199D Ay h 60
g I mm

SG 6366 SG 11211

ADIT7 AR —bIJ4wIRZvh 80
mm

Wave I\k>Fv1)7

S

SG 10074
+YIRILPRS M4x8

5G 11212

AIIFAR—hI19IAzyh 100
mm

SG 10407
+FNRIVBRS M4x10

SG 11213

ADIT AR —NIJ4wIRyh 120
mm

(.
W
LY

ML
51 ~& SilentGliss SG 6840



SG 11214

ADIPAI—bT4vIAtyb 150
mm

SG 11295

IORAMNS

SG 11302

Wave 2C 7544 — 80 mm

AL

SG 11303

Wave 2C 75449 — 60 mm

SG 6840

%SilentGliss

52



SG 6870

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- RVEEER: M(3T47L) — L(5—2)

- EREEEE: X, [FmEmEE

- h5—: 2= RKIA b

- 79U YA NMURTFT UL CSRRIZEVN BERNBD
SAREMESRFVLET

Features / ¥§#4:

- 2C)54 9%

- Waveh—7>2 X7 AT IS

- h—JhiI=I&E

- FTILWZA A - RIANLDTHA -T2 ~ov)

53 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. PROFILE / L=l

L—ILED—THIO
&R

AEIOEDSHFETE
ROFFECTHIGULE

9. 90E%BAZN—T

MT(COVTIE50cmb
BERDFET, sEHAE
HABBWEDELZE
(AN

B. HOW TO
MEASURE /
AEFE

FITTING / sE&EE

A. FITTING
INFORMATION /
Rt T

T30y NRDAIE

SG 6870

SG 11190
L=Iv
F1E:
v >26cm

- 7

FERERERIRICOVTE. HHABBVWEDECE
(AN

100 R max. 500 . max. 500 . 100
] | ]
[ [
HARTEADZES(E. T35y MEfREmax.

500mmLL
AONME TEYT I TZEW

%SilentGliss

54



B. CEILING % 2
FITTING / / : //

FinE ”“ﬂ

C
93>7 - SG 3825 <rn_f»tJ,Lm—QOJ

CERRRICEDEERSEREE)

SG 3825
957

J345vh - SG 3832 V/% %

M Sns
| L3
_ min.60 | min. 120 |
/‘20
SG 3832
T35yh

C. WALL FITTING /
IFEEERE

AN—=NI19IR
(/EhER) - X

N\

AX—RJ4wI2tyh SG 11200 - SG 11204 & 7

3ovh SG 3832:

WEEBm INILIRT SG 10492 (M4x8)

7

x

Z

Smart Fix / AX—K7499 X mm X mm

A (SG 3825) (SG 3832)
SG 11200/ SG 11210 52 70

SG 11201 /SG 11211 72 90

SG 11202/ SG 11212 92 110

SG 11203 /SG 11213 112 130

SG 11204 /SG 11214 142 160

SG 11156 182 - 210 200 - 228

AI)IFAI—RI19IA Ay SG 11210 -

SG 11214 & I35vh SG 3832:

RELE RILNES SG 10492 (M4x8)

55

%SilentGliss

SG 6870



SG 6870

Y

A
1

AZ)=BILAR—RI1vIAY b SG 11156 & J5

vk SG 3832:

WEEBE NILMRT SG 10407 (M4x10)

X

AX—bI19IAtyb SG 11200 - SG 11204 & 7

5>7 SG 3825:

WHEERG NILMRS SG 10074 (M4x8)

N\

j

7

ADITAI—FI19IZAyh SG 11210 -
SG 11214 & 9527 SG 3825:
WEEBT INILIRT SG 10074 (M4x8)

7 SG 3825:

x

I1=)N—HIVAI—RI4vIAYs SG 11156 & 5>

WELS RILNES SG 11158 (M4x12)

A 20 » <
4
SG 3825 SG 3832 SG 10074 SG 10407
327 AN +9IMILRRT M4x8 +FRIRILRRT M4x10
N > o
\\\\\\ \\\\\\\ 60 & 80 $
o4 S N
16{ 62 A > 62
X’ o N’
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FNRIVBRS M4x8

BIRIVMRS M4x12

%SilentGliss

AX—=NJ4wIZyh 60 mm

AN—=RNJ1wIZALyh 80 mm

56



100 > > > 2
( A 150 Y zoo/\ D s\'
A S 62 </ 62 62 7 29
g X < N ~ D
a <
g %<
SG 11202 SG 11204 SG 11205 SG 11210

AX—hI19IAzyh 100

AN=RI19IZ2yh 150
mm

AX—=hI19IAzyh 200
mm

ADIT AN =TI Aty b
60 mm

807 2 100" B i P
< 29 £ 23 N BTN
A16/29 V29 <29 29
A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

ADIT AR —RI1wIX 2y b
80 mm

200/\
<

A
b

Lgs/

SG 11156
IZN=HIAI—RIT(vIR
vk 200 mm

ADIFP AR —RI4wI Rty b
100 mm

ADIT AR —RIT1wIR 2y b
120 mm

VAT EE WESIPIW]N
150 mm

SYSTEM OPTIONS / AT AT 3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

Standard components / =BT
- SG 11295 IV RRANS
- SG 11302 Wave 2C J3544— 80

o

SG 11295 SG 11302

ML
57 ~& SilentGliss SG 6870



2 Optional components / A3 AERERTR:
"
& W W - SG 2256 L%

s - SG 6364 WaveI/ZT>33>
- SG 6365 Wave/\>H—

N - SG 6366 Wavel\~h>+vU7
ﬁ / % - SG 10432, 10434 )\k>

- SG 11303 Wave 2C J3449— 60

(

SG 2256 SG 6364 SG 6365

SG 6366 SG10432,34 SG11303

[ Curtain components / H—TABRNERG
B - SG 3582 77

@ 9999 - SG 6349 Wave 77

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

7 Z A = Stack depth / BITDffedH%
%/ // B = Stack size / TRDfZfz M
T ] C = Min. distance / B2/\EIBR
| B
. e
Z

-t L d A L
C 2xC
Wave 2C #5414 TVIORT N—T>DEH BITOREHMK TBORHMY /) \E bR
— 80/ &% v NEIFR A B* C
80/175 6 21 140 ”‘;?;Ob?n‘” 90
80/2.0 7 ~23 160 ”‘;?;OI‘/?T]‘” 100
Wave 2C /544 TVIORT N—T>DEH BITOREHMY TBORHY /) \bR
— 60 / &= AN A B* C
60/17 4 ~2.1 100 73;’2('; /an‘;” 70
60/2.0 5 23 120 h7xbavs 80

*AT23VDIIAT>33VSG 6364%FEAU
BEDOAIYITFAXB(E. H—F>TEC150 mmighiL
353-0

SG 6870 %SilentGliss



PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / &E#&bm B. OPTIONAL PARTS / A>3 8k
SG 3832 SG 2256 SG 10407
AN JL—=+ +FARIVRRS M4x10
SG 6065 SG 3582 SG 10432
USRI RANT v JXR> 100 cm
SG 11190 __ SG3825 SG 10434
L= / 957 )UK 150 cm
SG 11233 SG 5115 SG 10492
TIYRN- SN/ IR0 TS +FARIVNES Max8
SG 11300 SG 6085 SG 11156
2C J545— IFINSSF—Eyh I=—BINAI— N IvIAEYN

200 mm

SG 6086 SG 11158

2TV 2T IR RS M4x12

SG 6098 é‘\» SG 11200

BRIV — S 23— RI4wHI 2y 60 mn
~J

SG 6283 > SG 11201

Z1-3>F— < A —RI4yHI 22y k 80 mn

SG 6349 SG 11202

Wave 7—7 AX—KIT4wHI 2wk 100 mm

SG 6364 SG 11203

Wave IHX7>23> AX—=bJ4wIAZYh 120 mm

AYANAY

SG 6365 SG 11204
Wave \> 5 — AX—bJ4wIZYh 150 mm
SG 6366 SG 11210

V%

ADIT AR —bIJ4wIRZvh 60
mm

Wave I\k>Fv1)7

N
</

SG 11211

AIIFA—hI199ZXyh 80
mm

SG 10074
+YIRILPRS M4x8

7.
Ny
L

SG 11212

ADIT AR —NIJ4wIXyh 100
mm

SG 10157
D1y *BHREFEME

ML
59 ~& SilentGliss SG 6870



SG 11213

ADIT AR —RNIT4wIxyh 120
mm

SG 11214

ADIT AR —hNI1wI Ay 150
mm

SG 11230

JEAL =)L *BoEEEm

SG 11238

VEANRY *BIREER

SG 11295

IRANS

SG 11302

Wave 2C 7544 — 80 mm

NN S

SG 11303

Wave 2C J544— 60 mm

SG 6870

%SilentGliss

60



SG 6970

PRODUCT INFORMATION / S5k

- B F5IEERE

- RVEEER: M(3T47L) — L(5—2)

- EREEEE XA, [EmEE (AV-RI1vIRER), YVEX(1BHiAd)

- h35—: 2WIN= RKIA b

- TP YLD NMURTFTUI VD330 CSRRIZEV BERNBD
SAREMESRFVLET

Features / ¥§#4:

- 2CO0->—%#%H

- Waveh—7>2 X7 AT

- h—JhiI=I&E

- VAL = UL DK FHIBDHIAHNETHE

- BPEEORERER(CRBERA—T> IV

61 %SilentGliss

06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. PROFILE / L=l

32 40

| Tt
l/_”/tjj_jbqu) 23 2[ 14
raﬁa*ﬁ J | 51 |
AEIOENFFE TR ~losl,
TROFERECTHIGLE
¥, Q0ERBZZH—T  SG 10850 SG 10862
MT(CDOWTIE 50cm L=l 2L -
NEERDET, SEMFSH IR *H—THI T (FEAERT]
HABRIWEDECZS v >25cm
Lo
B. HOW TO B A A BRIE
B: HfmEd
DLASURE . ‘7 C: h—-F BNBERETOES
SBIES /

FITTING / sE&EE

- 7

A. FITTING SEAREREIBIRICOVT(E. HHABBEVWEDHEE
INFORMATION /  S\%
NEEHEIER

7‘57\y t\ﬁo)mg 100 max. 500 max. 500 100

SG 6970

[ | ]
[ [
HARTEADZES(E. T35y MEfREmax.

500mmLL
ARIDAIE THUTF TIZE0

%SilentGliss

62



B. CEILING
FITTING /
AHEE

93> - SG 3004

Direct fitting /
BEftrE

T35yb - SG 3041

63

T

=5

_ min.60 | min. 120

CIERRRICEDEERCERE S

38 &
\

SG 3004
957

INRARRADS

min. 60 min. 120

CIEARBCEDRIZEPRGRE IS

<21.5’\ /‘21.5>
~y
=
SG 7002 SG 10865
L=70795—- BIR-rTL—b

CIEARRCEDRIZEPRGRE IS

%SilentGliss

SG 6970



C. WALL FITTING /

IEMEEESE

AX—=NI(WIR
(7HEHER)

SG 6970

— X

i

A\

AXY—bJ19H2tyh SG 11200 - SG 11204 & J

59k SG 3041:

WHEERG NILMRS SG 10492 (M4x8)

Smart Fix / AX—kJ4%7 X mm X mm

2 (SG 3041) (SG 3004)
SG 11200/ SG 11210 83

SG 11201 /SG 11211 103 72

SG 11202/ SG 11212 123 92

SG 11203/ SG 11213 143 112

SG 11204 /SG 11214 173 142

SG 11156 208 - 236 182 - 210

\

| L

- X

ADIFAI—bI1wh 2y SG 11210 -
SG 11214 & 7545wk SG 3041:
HEERG MILMES SG 10492 (M4x8)

X

1=)8-HWAI—NI1yIAEY SG 11156 & 5
vk SG 3041:
WEER RILNES SG 10407 (M4x10)

X

A\

ZX—RI1yH2tyh SG 11200 - SG 11204 & 4
5> SG 3004:
MBS RILNES SG 10074 (M4x8)

T

ZDIFAR—NI{vI2tYh SG 11210 -
SG 11214 & 95>7 SG 3004:
MBS RILNES SG 10074 (M4x8)

\

N

A

x

1Z)C-BIAI—RI19IRYyh SG 11156 & 75>
7 SG 3004:
WHEERER NILMRS SG 11158 (M4x12)

%SilentGliss

64



D. RECESS
FITTING /
V271957427

DEAL- -
SG 10862

65

387 > /\ > 20 \\N\\ < \\\\\\\\\\\
= b ) 3 P
=% 48”
S
4
SG 3004 SG 3041 SG 10074 SG 10407
327 J34yh +BIMIVRRS M4x8 +FAINILRRT M4x10
i ) E oS
\\\\\\ \\\\\\\ 80 S
16 \' 16 \6'2
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FARILIRS M4x8

IR MRS M4x12

AN—=NJ4wI Xy 60 mm

AN—=RI1wI Xty 80 mm

PN e /\ 607
100 B 120 > > >,
( Y - ~ 150 DY s\'
S 62 G 62 </ 62 o 29
o N o ~y S ~y
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AX=RI49I Xy 100

AN—=bI1wIAyh 120

AX—=RI49IZXy b 150
mm

ADIT AN —RI4wI X2y b
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29
A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

AIIT AR —RI1wIR 2y b
80 mm

200

<

A
6

Lo/

SG 11156
IZN=HILAI—=RIT(vIR
ybh 200 mm

7

ADIFP AR —hI1wIRtzy b
100 mm

D1vTSG 5118(F500mn(C 1B E .
FHRRERBIBIRICOOVTE, HHABEVEDECE

Lo

%SilentGliss

ADIT AR —RI1wIR 2y b
120 mm

AJIFP AR —hI1wIRtzy b
150 mm

SG 6970



>51

~ ™ 77’\
. 3 e -~
25 24 26
v ¥ D
e 5T
SG 10862 SG 10864 SG 5118
JeZL—-Ib JEZIRY DIy

SYSTEM OPTIONS / S AFLATZ3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

g0 ¥ > Standard components / FREEERLED G
@ <%)(% - SG 11295 IV RANS
ceipos  SG10852 - SG 10852 Wave 2C 05— 80
607 Optional components / A3 A tERERTR:
<M - SG 10869 Wave 2C O—3— 60
SG 10869

[ Curtain components / h—F &SRR :
B - SG 3582 77

@ 9999 - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

SG 6970 %SilentGliss



67

Wave stack / TefedHX, - Wave 2C -5 —(FZH#EMRERLEPTR)

Z 7 A = Stack depth / BATOITz K
/ / B = Stack size / TRODIlzHX
9 ] C = Min. distance / R/ IR
S I : -
B C 2xC
Z
Wave 2CO—-3 YD H=7>0=Ed BATORZMME [E0) Y =/ PR
— 80/ f&= v NP A B C
=75y
80 /175 6 ~2.1 140 Z310/m 90
=759
80/2.0 7 ~2.3 160 Z510/m 100
Wave 2CO-3 YD H=7>0=Ed BATORZMME [E0) Y =/ PR
— 60 / f&= v NP A B C
=75y
60 /17 4 ~2.1 100 £260/m 70
=759
60/2.0 5) ~2.3 120 £260/m 80

%SilentGliss

SG 6970



PARTS / &bamn

A. STANDARD PARTS / %8B

B. OPTIONAL PARTS / A7> 3> 8Ba

+YIRILIRS M4x8

AN—=NJ1wI Xy 120 mm

s, SG304 SG 3004 SG 11156
& SELSTS Y D557 1= —HIRAR— N IHYIREYN
\/ = = 200 mm

SG 10840 SG 3582 SG 11158

2C0-3— v BIRILMERS M4x12

SG 10850 SG 5118 é*» SG 11200

L=b AR = AI—RT4wI Aty 60 mm

SG 11235 4 G634 - SG 11201

ToRA— i Wave 7—7 . 23— 4vI 2y 80 mn

~J
SG 11295 SG 7002 . SG 11202
T RANT LN TO5 55— ) 23— 1 REYR 100 m
SG 10074 % SG 11203

SG 6970

SG 10407

+FARILBRS M4x10

SG 11204
AN—=NI4wH Xy 150 mm

SG 10492

+FNRIVIRS M4x8

SG 11210

AIDLITAX—hNI19IAzyh 60
mm

SG 10831 SG 11211
AR933> TS ADIFAI— NI IZtwhk 80
mm

SG 10852 S, SG11212

Wave 2C O0—5— 80 mm A ZHITAI— NI4Ty~ 100
< mm

SG 10862 s SG 11213

ALl / N ADIFAR—IIwhAEIE 120
< mm

SG 10864 oSG 11214

>

JEANAY / ZDIFAR—NI4vIA Y 150
< mm

SG 10865

Y- IL—k

SG 10869

Wave 2C O—35— 60 mm

%SilentGliss

68



%SilentGliss



%SilentGliss



%SilentGliss



The Architects of Silence

Silent Gliss is the leading global supplier of premium
interior window treatments. Since 1952 we have
been tirelessly committed to the development of the
world's smoothest, quietest systems using state of
the art technology.

Driven by customer needs, Silent Gliss offers
functional and durable products. Expert technical
advice coupled with installation and support services
complete the offer. Silent Gliss stands for
innovative, sustainable, tailor made solutions,
exceptional design and first-class quality.

Silent Gliss Corporation

4F Sanko Bldg.

9-9 Yotsuyasakamachi,
Shinjuku-ku

160-0002 Tokyo

Japan

T Tokyo 03 3350 4809

T Osaka 06 6626 2810
salestokyo@silentgliss.co.jp
salesosaka@silentgliss.co.jp

silentgliss.co.jp



	 Hand OperatedCurtain Track Systems
	 General Notes / 一般的な注意事項 
	Application Chart

	SG 1020
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6822


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲の情報 
	ブラケット類の位置
	フィッティングツール 

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クリップ - SG 11236
	SG 11236



	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 1080
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 1080p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	Bracket / ブラケット - SG 3603
	SG 3603


	 Wall Fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3603
	SG 10492
	SG 10277
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156

	ユニバーサルブラケット SG 3630, SG 3655, SG 3660
	SG 3630
	SG 3655
	SG 3660


	 Suspended Fitting / 吊下げ設置 
	吊棒セット SG 3610, 壁面ブラケット SG 3602
	SG 3602
	SG 3610



	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6243
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6243p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Recess Fitting / 埋め込み設置 
	木部への直接設置


	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6465
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6466


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3060
	SG 3060



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6475
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6475p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3060
	SG 3060



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6815
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6103p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	SG 6175

	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 6117
	SG 11131
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVEカーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6820
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6821


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information/ 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置
	フィッティングツール

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クリップ - SG 11236
	SG 11236



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6840
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 3841


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3825
	SG 3825

	ブラケット - SG 3832
	SG 3832


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3825
	SG 3832
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6870
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 11190


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3825
	SG 3825

	ブラケット - SG 3832
	SG 3832


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3825
	SG 3832
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6970
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 10850
	SG 10862


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3004
	SG 3004

	Direct fitting / 直付け設置
	SG 7002
	SG 10865

	ブラケット - SG 3041
	SG 3041


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 
	The Architects of Silence




